Catologo Libreria Viborada

Opere complete. Volumi XXXIV,
XXXV, XXXVI. Teorie sul
plusvalore 1, 2 e 3. Traduzione
! | di G. Giorgetti, L. Perini, S. De

| Waal.

XXXV XXXV XXXVI
Teorie sul| Teorie sul Teorie sul Read More
plusvalore q plusvalore Il | plusvalore |||
SKU: 15805
Price: 95,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

EDITORI RIUNFT'L EDITORI RIUNITI EDITORI RIUNIT

Product Description
In 8, pp. VIII+497, 689, 616. Legatura tutta tela verde con titoli in oro sul dorso e sovraccoperta.
Tavole ripiegate fuori testo al vol. Il rilegato Molto buono (Very Good) (15805)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-volumi-xxxiv-xxxv-xxxvi-teorie-sul-plusvalore-1-2-e-3-traduzione-di-g-giorgetti-l-perini-s-de-waal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

f Opere complete . Gli scritti di
Marx tra il 1835 e il 1843.
Lettere al Padre

Read More
SKU: 15879

OPERE COMPLETE  Price: 55,00¢

] Stock: instock

Categories: Marxismo

Gli scritti di Marx tra il 1835 e il 1843 - Considerazioni autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-

di un giovane in occasione della scelta di una pro-

fessione - Lettera al padre - Differenza tra la filosofia - . .

della natura di Epicuro e quella di Democrito - Tutti edizione: Romaanno-edizione: 1980
gli articoli pubblicati sulla « Rheinische Zeitung» -

Lettere a Ruge ed altri - Quaderni sulla filosofia epi-

curea - Poesie e saggi letterari giovanili - In appen-

dice: lettere del padre e di Jenny von Westphalen.

EDITORI RIUNITI

Product Description

In 8, pp. VIII+960. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle ultime carte rilegato Molto
buono (Very Good) (15879)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-i-gli-scritti-di-marx-tra-il-1835-e-il-1843-lettere-al-padre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

OPERE COMPLETE

Tutte le opere giovanili di Engels, in gran parte
inedite in italiano, scritte tra il 1838 e il 1842 -
Poesie, lettere, articoli e gli scritti polemici
contro la filosofia schellinghiana: « Schelling
e la Rivelazione », « Schelling filosofo in Cri-
sto» - In appendice I'abbozzo del dramma
« Cola di Rienzi », scoperto nel 1974 e tradotto
per la prima volta in Italia.

|-

EDITORI RIUNITI

Product Description

Opere Complete Il Fredrich
Engels 1838 - 1842

Read More

SKU: 16150

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1975

In 8, pp. IX+665. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16150)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-ii-fredrich-engels-1838-1842/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

_— —

OPERE COMPLETE

»
Fal'A |

Tutti gli articoli di Marx ed Engels pubblicati su « The New-
York %aily Tribune » e « Das Volk » dall’agosto 1858 al feh-
braio 1860 - Po e Reno - Nizza, Savoia e Reno. In appendice:
materiali preparatori e altri documenti.

Product Description

Opere Complete XVI. Agosto
1858 - febbraio 1860

Read More

SKU: 16129

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

In 8, pp. VII+726. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16129)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xvi-agosto-1858-febbraio-1860/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Opere Complete XIV. Febbraio
1855 - aprile 1856

Read More
SKU: 16125
Price: 40,00€

OPERE COMPLETE Stock: instock

Categories: Filosofia
XV autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
Le vicende parlamentari inglesi nel saggio «Lord John edizione: Romaanno-edizione: 1982

Russell » di Marx - Gli scritti sulla guerra di Crimea e il
saggio « Gli eserciti d'Europa » di Engels - Tutti gli articoli
e le corrispondenze di Marx ed Engels, tradotti per la prima
volta in italiano, pubblicati su « New-York Daily Tribune »,
« The People's Paper », « Neue Oder-Zeitung », « Putnam’'s
Monthly » dal febbraio 1855 all’aprile 1856.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. VII+782. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16125)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xiv-febbraio-1855-aprile-1856/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Opere Complete IL. Lettere
gennaio 1891- dicembre 1892

Read More
SKU: 16143
Price: 35,00€

OPERE COMPLETE Stock: outofstock

Categories: Filosofia

IL autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-

L'intenso lavoro di cura per la pubblicazione del terzo 171 L - izi -
libro del « Capitale » e il grande contributo alla con- EdIZIOne- Romaanno ed|Z|one. 1982

tinua ascesa del movimento operaio internazionale
nella corrispondenza di Engels degli anni 1891 e
1892. Nella raccolta sono comprese lettere a Sorge,
Kautsky, Martignetti, Labriola, Laura e Paul Lafargue,
Turati, Oppenheim, Bebel, Adler, Danielson, Schmidt,
Bernstein, Bonnier, Kugelmann, Liebknecht, Lavrov.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. VII+692. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16143)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-il-lettere-gennaio-1891-dicembre-1892/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Opere Complete IV. 1844 - 1845

Read More
SKU: 16148
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

OPERE COMPLETE

v edizione: Romaanno-edizione: 1972

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-

La sacra famiglia - La situazione della classe operaia
in Inghilterra - Il socialismo sul continente - Rapidi
progressi del comunismo in Germania - Descrizione
delle colonie comunistiche - Peuchet: del suicidio -
Due discorsi a Elberfeld - A proposito del libro di List -
Uno sciopero inglese - Il recente eccidio di Lipsia - La
visita della regina Vittoria - La Giovane Germania in
Svizzera - Persecuzione ed espulsione di comunisti -
Storia delle leggi sul grano - San Bruno contro gli
autori della « Sacra famiglia »

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. VII+750. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16148)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-iv-1844-1845/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Opere Complete VIIl. Novembre
1848 - marzo 1849

Read More
SKU: 16147
Price: 30,00€

OPERE COMPLETE ~ Stock: instock

Categories: Filosofia

Vil autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1976

Gli articoli della « Neue Rheinische Zeitung» dal
novembre 1848 al marzo 1849, in_gran parte inediti
in italiano - In appendice documenti e articoli sulle
persecuzioni giudiziarie subite da Marx ed Engels e
dalla « Neue Rheinische Zeitung » dopo il fallimento
della rivoluzione del 1848.

EDITORI RIUNITI |

Product Description
In 8, pp. VII+635. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16147)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-viii-novembre-1848-marzo-1849/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Opere complete lll. Critica della
filosofia hegeliana del diritto.
Sulla questione ebraica

Read More
SKU: 15881

' OPERE COMPLETE Price: 25.00¢

i Stock: instock

| Categories: Marxismo

! Critica della filosofia hegeliana del diritto - Sulla que- autore: Marx Engelsecntore: Edltorl Riunitiluogo-
stione ebraica e gli altri articoli di Marx pubblicati sui
« Deutsch-Franzosische Jahrbiicher » - Estratti da James edizione: Romaanno_edizione: 1976

Mill - Manoscritti economico-filosofici del 1844 - Lettere
di Marx a Feuerbach e Frébel - Lineamenti di una
critica dell'economia politica - La situazione dell’'Inghil-
terra - Gli articoli di Engels per « The Northern Star » fino
al giugno 1844 - In appendice: lettere di Jenny Marx.

EDITORI RIUNITI

Product Description

In 8, pp. 640. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle ultime carte rilegato Molto
buono (Very Good) (15881)

Ideologia tedesca. Testo
tedesco a fronte

Read More

SKU: 10491
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2011



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-iii-critica-della-filosofia-hegeliana-del-diritto-sulla-questione-ebraica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
https://viborada.it/prodotto/ideologia-tedesca-testo-tedesco-a-fronte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 1692 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (10491)

Opere Complete VI Ottobre 1845
- marzo 1848

Read More
SKU: 16151
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE Stock: instock

Categories: Filosofia
Vi 9 Tresona

La situazione in Germania - Abbozzo della professione

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
di fede comunista - Miseria della filosofia - Socialismo - . P .
tedesco in versi e in prosa - | comunisti e Karl Heinzen ed|Z|one- Romaanno-ed|2|one. 1973

- La critica moraleggiante e la morale criticante ° Prin-
cipi del comunismo - Salario - Discorso sulla questione
del libero scambio - Manifesto del partito comunista -
Articoli per il «Northern Star», la «Deutsche-Briisseler-
Zeitung » e la « Réforme ». In appendice gli Statuti della

Lega dei comunisti, altri abbozzi e documenti, e le pre-
fazioni alle varie edizioni della « Miseria della filoso-
fia » e del « Manifesto ».

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. VII+755. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16151)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-vi-ottobre-1845-marzo-1848/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Opere Complete XXXIX. Lettere
1852 - 1855

Read More
SKU: 16149
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE  Stock: instock

Categories: Filosofia
XXXIX autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-

Nl carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels ad edizione: Romaanno-edizione: 1972
altri negli anni 1852-1855. Lettere a Weydemeyer,

Freiligrath, Lassalle, Cluss, Kinkel, Imandt, Vehse,

Bangya, Zerffi, Blind, Elsner, Amalie Daniels, Jenny

Marx, al direttore del « Daily News ».

EDITORI RIUNITI

= = e—

Product Description

In 8, pp. 845. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto buono
(Very Good) (16149)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xxxix-lettere-1852-1855/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

